

روز نامه اجتماعی، فرهنگی، اقتصادی کیلان

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: **محمد کاظم شکوهی راد**

رشت - خیابان آیت ا... احسان بخش (صیقلان - تختی) ساختمان توسکا

طبقه ۳ کدپستی: ۴۱۷۳۷۳۸۰۳۳

تلگرام: ۰۹۱۱۳۸۷۴۱۲۵

تحریریه: ۳۲۲۶۸۱۱۳

امور آگهی ها: ۳۲۲۶۸۱۱۵

لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین

تلفن:۰۷۶-۳۲۲۴۴-۴۷۷۷۳۲۲۲

سایت: **www.gilan-today.com**

پست الکترونیک: **gilantoday@gmail.com**



شنبه ۱۹ مهر ۱۳۹۹ | ۲۲ صفر ۱۴۴۱ | ۱۰ اکتبر ۲۰۲۰

عمومی سازمان ملل ویژه حقوق بشر توسط چین خوانده شد. این کشورها خواستار پایان دادن به اعمال تحریم‌های اقتصادی یک جانبه آمریکا و دولت‌های غربی بر علیه تعدادی از کشورها شدند.

کشورهای امضا کننده این بیانیه افزودند: ما همچنان شاهد اعمال اقدامات یکجانبه و سرکوبگرانه بر خلاف اهداف و اصول منشور سازمان ملل متحد، حقوق بین الملل، کثرت گرایی و معیارهای اساسی روابط بین الملل هستیم. آمریکا و سایر کشورهای غربی در چارچوب سیاست‌های خصمانه خود علیه کشورهای مستقل و کشورهایی که از رویکرد آن‌ها پیروی نمی‌کنند، تحریم‌های اقتصادی یک جانبه را اعمال کرده‌اند.

ادعای مقامات دولت ترامپ برای کمک به ایران در حالی مطرح می‌شود که تحریم‌های آمریکا و عدم توانایی مقامات کشور ما در فروش آزادانه نفت اقتصاد ایران را با مشکلات زیادی روبرو کرده است. ایران برای انجام قرنطینه موثر در سراسر کشور و اقدامات دیگر برای مهار شیوع بیماری، نیاز به منابع مالی و پزشکی؛ از غذا و دارو گرفته تا نقل و انتقالات نقدی دارد. تاکنون اقدامات بسیاری در مقابل این سیاست ظالمانه و قلدرمآبانه آمریکا صورت گرفته اما دولت ترامپ حتی در برخورد با بحران جهانی کرونا نیز یکجانبه گرایانه عمل می‌کند.

حسن روحانی در روز ۲ فروردین ۱۳۹۹ در نامه‌ای خطاب به مردم آمریکا با اشاره به شیوع جهانی ویروس جدید کرونا نوشت که تحریم‌ها موجب شده توان مردم ایران در مبارزه با این ویروس کاهش یابد و حتی برخی از هموطنان ما به علت این تحریم‌ها جان خود را از دست بدهند. روحانی از مردم آمریکا خواست تا بر سر دولت این کشور با صدای بلند فریاد برآورند. رئیس جمهوری در این نامه نوشت دولت آمریکا با تداوم تحریم به یاری ویروس شتافته است. مردم ایران، علاوه بر بحران جهانی ناشی از هجوم ویروس کرونا، تحت بی‌رحمانه‌ترین تروریسم اقتصادی آمریکا در تاریخ قرار گرفته‌اند و دولت آمریکا همچنان حاضر نیست دست از سیاست اهریمنی فشار حداکثری خود بردارد. روز ۷ فروردین ۱۳۹۹ هم هشت کشور روسیه، چین، سوریه، ایران، کره شمالی، ونزوئلا، نیکاراگوئه و کوبا با ارسال نامه‌ای به آنتونیو گوتروش، دبیر کل سازمان ملل متحد، خواستار لغو تحریم‌های اقتصادی شده‌اند. در این نامه آمده بود که این نوع اقدامات تنبیهی مبارزه با گسترش ویروس کرونا را تضعیف کرده است و تهیه تجهیزات پزشکی و دارو برای این کشورها به ویژه دشوار است.

دیده‌بان حقوق بشر هم در این زمینه اعلام کرد که تحریم‌های اقتصادی گسترده اعمال‌شده توسط آمریکا روی توان دولت ایران در پاسخ مناسب به پیامدهای فزاینده همه‌گیری بیماری کرونا اثر منفی می‌گذارند. آمریکا باید برای تسهیل تحریم‌ها و گسترش مجوزهایش به موارد معاف از تحریم‌ها اقدام فوری انجام دهد تا دسترسی ایران به منابع بشردوستانه حیاتی در جریان این همه‌گیری را تضمین کند.

«مجدد تخت روانچی» نماینده دائم جمهوری اسلامی ایران در سازمان ملل در تیرماه امسال طی بیانیه‌ای در نشست شورای امنیت این سازمان گفت که ایران به عنوان کشوری که تحت تأثیر کرونا بوده و هدف تحریم‌های آمریکا نیز قرار دارد، به خوبی واقف است که این تحریم‌ها، با پیشگیری از واردات تجهیزات پزشکی و دارو، چگونه و تا چه اندازه ظرفیت کشورهای هدف را در مقابله با کرونا تضعیف می‌کنند. این تحریم‌های یکجانبه عملا بیماران را بیشتر از همه هدف قرار می‌دهند و نشانگر آن است که تحریم‌های مذکور تا چه اندازه غیراخلاقی، غیرانسانی و نامشروع هستند. اکثریت کشورهای جهان و حتی بسیاری از سیاستمداران در آمریکا معتقدند که ترامپ باید این تحریم‌ها را به حالت تعلیق درآورد، و به دیگر کشورها این امکان را دهد که بدون ترس از عواقب تحریم آمریکایی، کمک‌های بشردوستانه را به ایران ارائه دهند. اما آمریکا تنها منافع خود و رضایت رژیم صهیونیستی را در نظر دارد. اگر چه در ظاهر اعلام می‌کند که نگران مردم ایران است اما در عمل جان مردم ایران را با اعمال تحریم ها در شرایط بحران کرونا به خطر انداخته است.



آیا دولت ترامپ نگران مردم ایران است

مورگان اورنگاس، سخنگوی وزارت خارجه آمریکا روز سه‌شنبه ۱۵ مهر ادعا کرد که ایالات متحده نگران بدتر شدن شیوع کرونا در ایران است و ایالات متحده آماده کمک به ایران است. سخنگوی وزارت خارجه آمریکا در توییتی نوشت، ایالات متحده از بدتر شدن وضعیت کووید ۱۹ در ایران نگران است و ما بار دیگر همانند اول فوریه پیشنهاد کمک خود را تکرار می‌کنیم. اشاره او به پیشنهاد وزیر امور خارجه آمریکا در اسفند ماه برای کمک به ایران است.

اما همانگونه که وزارت امور خارجه کشورمان اعلام کرده است در شرایطی که ایران تحت شدیدترین تحریم هاست این پیشنهاد ادعایی مضحک و یک بازی سیاسی‌روانی است. در واقع برای دولت دونالد ترامپ تنها موضوعی که اهمیت ندارد امنیت جانی و زندگی مردم ایران است. مخالفت دولت ترامپ در مورد کاهش تحریم‌ها در شرایطی که ایران همانند بقیه کشورهای جهان با بحرانی سخت روبرو است نشان دهنده آن است که ایالات متحده تنها به اهداف خود نگاه میکند ולאغیر. همین موضوع هر گونه تلاشی از سوی آمریکا برای تعامل با ایران را تخریب کرده و اعتبار ایالات متحده را به عنوان یک عضو مسئول در جامعه جهانی لکه دار می‌کند.

این در حالی است که ۲۶ کشور جهان از جمله ایران، سوریه، روسیه، چین و عراق روز ۱۴ مهر در بیانیه مشترکی با اعلام اینکه تحریم‌های اقتصادی یک‌جانبه و ظالمانه آمریکا و برخی کشورهای غربی علیه برخی کشورهای مستقل جهان به مانع بزرگی برای مقابله با ویروس کرونا تبدیل شده است، خواستار پایان دادن به این وضعیت شدند. این بیانیه در جلسه سوم مجمع

طراح کیست و هدف کجاست؟

رونمایی از نسخه جدید جنگ‌های نیابتی در معرکه قره‌باغ

اتصال به منابع گاز ترکمنستان و سایر کشورهای آسیای میانه آن را از دست رقیب روسی خود در آورد.

از سوئی؛ پایگاه‌هایی که قرار است در آذربایجان ایجاد شود نقش مستقیم



در ارائه کمک‌های اطلاعاتی به رژیم صهیونیستی علیه ایران خواهد داشت. هم اکنون رژیم صیهونیستی ۴۰ درصد از نفت مورد نیاز خود را از آذربایجان تامین می‌کند که این نفت از طریق بندر شیخان ترکیه به بندر حیفا در سرزمین‌های اشغالی منتقل می‌شود.
اتاق عملیات مشترک آمریکایی، ترکی، اسرائیلی و آذری در صدد تهیه طرحی برای گسترش ناتو در آسیای میانه از طریق پایگاه‌های نظامی ترکیه در آذربایجان است تا در قالب این طرح ارتباط جغرافیایی و زمینی بین آذربایجان و ترکیه که هم اکنون تحت کنترل نیروهای ارمنی است برقرار شود.

تلاش برای ایجاد یک ساختار نظامی برای ناتو با هدف افزایش فشار و تهدید علیه ایران در شمال غرب این کشور از دیگر اهداف رژیم صهیونیستی از مداخله در بحران قره‌باغ است و به همین منظور سه ژنرال و هجده افسر ستاد اسرائیلی با هدف گسترش کنترل نیروهای آذری و اشغال یک نوار

امروز و هرروز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۳
۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵

Gilan-today.com

اخبار

پاسخ قالیباف به روحانی

بخش سیاسی – رییس مجلس شورای اسلامی، با بیان اینکه وقتی سیل کرونا آمد، کادر درمانی در مقابل سیل با عقل معاد ایستادند تاکید کرد که در بیمارستان امام پرستارانی بودند که از معیشت خود چیزی نمی‌گفتند، ولی نگران تجهیزات درمانی بودند، این همان روحیه دفاع مقدس است. محمد باقر قالیباف در جلسه بررسی مسائل نظام سلامت کشور که عصر چهارشنبه ۱۶ مهرماه با حضور رئیس و اعضای کمیسیون بهداشت و درمان، فرمانده ستاد مقابله با کرونا در تهران، روسای نظام‌های صنفی، دانشگاه‌های علوم پزشکی و بیمارستان‌ها و معاونان وزیر بهداشت که در مجلس بیرامون وضعیت اپیدمی کرونا بر گزار شده بود، گفت: یک عقل معاد داریم یک عقل معاش؛ در مبارزه با کرونا پرستاران و پزشکان با عقل معاد کار کردند نه با عقل معاش. آن چیزی که ما را از جنگ اقتصادی و کرونا بیرون می‌برد وحدت و صمیمیت و پرهیز از اختلاف است. نباید موضوعاتی جز آنچه را مشکل مردم است، به میان آوریم.

رییس مجلس شورای اسلامی، با بیان اینکه جز حل مشکلات مردم به چیزی فکر نکنیم، ادامه داد: بازدید ما از بیمارستان امام، حداقل کاری بود که می‌توانستیم انجام دهیم، ما در نظارت میدانی، همهٔ پروتکل‌ها را رعایت کردیم. فرمانده ستاد کرونا، رئیس دانشگاه علوم پزشکی و رئیس بیمارستان حاضر بودند و بر رعایت پروتکل‌ها نظارت کردند. قالیباف تصریح کرد: سی هزار پرستار ما کرونا گرفتند. این‌ها با عقل معاد کار کردند. برخی از پرستاران از اسفند ماه سال گذشته کارانه نگرفتند و الان در خط مقدم هستند. این روند باید تغییر کند. وقتی سیل کرونا آمد، کادر درمانی ما در مقابل سیل با عقل معاد ایستادند.

وی افزود: سیل کرونا و سیل مشکلات اقتصادی را داریم و باید در مقابل آن بایستیم و از مردم دفاع کنیم. اگر کنار مجاهدان خط مقدم نایستیم از مروت و انسانیت به دور است. عقلانیت این است که لاقابل به پرستاران و پزشکان خدقوت بگوییم.

رییس مجلس شورای اسلامی، تاکید کرد: در بیمارستان فرهنگ ایثارگری را دیدم. در بیمارستان امام پرستارانی بودند که از معیشت خود چیزی نمی‌گفتند، ولی نگران تجهیزات درمانی بودند. این همان روحیه دفاع مقدس است.

قالیباف با تاکید بر اینکه ساختار را می‌توانند جهت‌دهی کنند، ولی باید ظرفیت‌های مردمی را پای کار بیآوریم. عنوان کرد: هم‌اکنون افزایش تخت‌های بیمارستانی را باید به طورجدی در دستور کار قرار دهیم. از سوی دیگر بیمارستان برای اشباع آب دچار مشکل است. این فقط یک هماهنگی و توجه می‌خواهد.

وی افزود: کرونا باید اولویت اول دولت و مجلس وقوه قضائیه باشد. اگر همه بار را روی دوش کادر درمان بیندازیم قطعا مشکلات حل نخواهد شد.

رییس مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: ما دنبال حال‌گیری و مچ‌گیری نیستیم. باید شبانه روزی برای پیگیری مشکلات مردم کار کنیم. دغدغهٔ همهٔ نمایندگان در تمامی حوزه‌های انتخابیه مسئله کرونا خواهد بود و همهٔ نظارت‌های میدانی حضور در کنار کادر درمان را در دستور کار خواهیم داشت؛ همهٔ پروتکل‌ها را رعایت خواهیم کرد، ولی این به معنی نرفتن و کار نکردن نیست.



ابلاغ اعتراض رسمی ایران به آذربایجان و ارمنستان

بخش سیاسی – سخنگوی وزارت امور خارجه از ابلاغ یادداشت رسمی اعتراضی ایران به دوکشور جمهوری آذربایجان و ارمنستان خبر داد و گفت: ایران نسبت به امنیت اتباع خود به هیچ وجه اغماض نخواهد کرد. سعید خطیب زاده سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به سوال خبرنگاران در رابطه با اقدامات کشورمان در خصوص اصابت گلوله‌های شلیک شده (از خاک جمهوری آذربایجان و ارمنستان) به خاک جمهوری اسلامی ایران، گفت: علاوه بر پیگیری موضوع از سوی مرزبانان کشورمان در دیدار با مرزبانان جمهوری‌های آذربایجان و ارمنستان و ارائه نامه اعتراض رسمی نسبت به تعرض‌های صورت گرفته به مناطق مرزی ما از سوی دو کشور، وزارت امور خارجه نیز طی یادداشت رسمی اعتراض شدید دولت جمهوری اسلامی ایران نسبت به اصابت گلوله و راکت‌های شلیک شده به داخل کشور که موجب نقض تمامیت سرزمینی و همچنین سلب امنیت و خسارات مالی به اتباع کشورمان گردیده است را به دو کشور جمهوری آذربایجان و جمهوری ارمنستان ابلاغ کرده است.



پاسخ مولاوردی به ادعاها درباره جاسوس بودنش

بخش سیاسی – شهیندخت مولاوردی نماینده رئیس جمهور در شورای فرهنگی – اجتماعی زنان و خانواده در واکنش به انتشار اخباری مبنی بر «محکوم شدن به جرم جاسوسی و ارائه اطلاعات طبقه بندی به بیگانگان»، گفت: فقط یک جلسه در شعبه ۱۵ برگزار شده است و نه آخرین جلسه از سلسله جلسات! و آخرین دفاع هم در همان جلسه روز دوشنبه اخذ شد. به گزارش برنا، وی در ادامه بیان کرد: اتهامی تحت عنوان جاسوسی در کیفرخواست ذکر نشده است که محکومیتی تحت آن عنوان آمده باشد. مولاوردی افزود: هنوز جوهر دفاعیه خشک نشده که این جوسازی‌ها شروع شده است! آیا این وهن دستگاه قضا و به سخره گرفتن عدالت قضایی و اصل دادرسی عادلانه نیست؟ مدعی العموم کجاست؟

گفتنی است: جلسه دادگاه با حضور وکیل مدافع متهم، نماینده حقوقی معاونت حقوقی ریاست جمهوری و نماینده دادستان برگزار شد، دو اتهام در اختیار قرار دادن اطلاعات و اسناد طبقه‌بندی شده با پوشش مسئولین نظام با هدف برهم زدن امنیت کشور از طریق انعقاد قرارداد با صندوق جمعیت سازمان ملل متحد و فعالیت تبلیغی علیه نظام به مولاوردی، تفهیم شد.

در جلسه دادگاه، مولاوردی و وکیل مدافع او دفاعیات خود را ارائه دادند و آخرین دفاع نیز توسط دادگاه از متهم اخذ شد.